

## **Демографическая ситуация в старооскольском городском округе в январе-марте 2024 года**

По предварительным данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области в январе-марте 2024 года в Старооскольском городском округе родилось 402 ребенка, что меньше чем в январе-марте 2023 года на 58 детей, или на 12,6%. Общий коэффициент рождаемости за текущий период составил 6,5 родившихся на 1000 человек населения (87,8% к соответствующему периоду 2023 года).

В январе-марте 2024 года в общем числе родившихся доля первенцев по сравнению с соответствующим периодом 2023 года уменьшилась на 3,7% и составила 39,8%, доля вторых детей увеличилась на 2,8% и составила 35,6%, доля третьих детей уменьшилась на 0,7% и составила 16,9%, доля четвертых и более детей увеличилась на 1,6% и составила 7,7%.

Число умерших на территории Старооскольского городского округа в январе-марте 2024 года составило 877 человек и увеличилось по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 41 человек, или на 4,9%. Общий коэффициент смертности населения составил 14,1 умерших на 1000 человек населения, что на 5,2% выше соответствующего периода прошлого года.

Вследствие сложившейся динамики рождаемости и смертности естественная убыль населения увеличилась на 99 человек и составила 475 человек. Коэффициент естественной убыли населения составил 7,6 на 1000 человек населения.

Число зарегистрированных браков в январе-марте 2024 года по сравнению с аналогичным периодом 2023 года уменьшилось на 17,2%, на 8% уменьшилось число разводов. Общий коэффициент брачности составил 3,6 на 1000 человек населения. Общий коэффициент разводимости составил 3,9 на 1000 человек населения.

## **О миграционных процессах в Старооскольском городском округе в январе-марте 2024 года**

Число прибывших на постоянное место жительства в Старооскольский городской округ в январе-марте 2024 года уменьшилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 5,9 % и составило 920 человек, в том числе 688 – в городскую и 232 – в сельскую местность. Число выбывших составило 908 человек, 731 и 177 соответственно.

Общая миграционная убыль населения в январе-марте 2024 года сменилась миграционной прибылью, которая составила 12 человек.

Миграционный прирост в обмене населением с субъектами России в январе-марте 2024 года составил 78 человек.

Отрицательное сальдо миграции отмечается в обмене населением с субъектами Северо-западного (31 человек), Южного (19 человек), Дальневосточного (3 человека) и Северо-Кавказского (3 человека) федеральных округов.